
  Několika větami 
         Březen 2016 
 

 

Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci březnu proběhly v naší obci. 

 
 

Také v březnu probíhal nábor zájemců o hromadnou aukci na výběr dodavatelů elektrické 
energie. Na obecním úřadě se uskutečnilo několik informativních schůzek. Podrobnější 
informace včetně kontaktu na koordinátorku projektu najdete na našich webových stránkách. 
 
V pátek 11. března byla přerušena dodávka elektrické energie v ulici Lesní z důvodu provádění 
prací na elektrické přípojce na pozemku 81/14. 
 
Ve středu 16. března byly provedeny dvě plánované opravy na vodárnách obce. Jedna se týkala 
montáže impulzního vodoměru do vodárny U Kapličky.  Poté, co zde byl v loňském roce 
zprovozněn druhý vrt, bylo potřeba systém předělat na dávkování, které bude závislé na 
průtoku. Oba vrty totiž nemají stejný průtok, takže dosavadní časové dávkování bylo nepřesné a 
stávající systém chlorování pomocí časového dávkovacího čerpadla už nevyhovoval. Proto se 
obec rozhodla zakoupit přesný impulzivní vodoměr pro dávkování chloru podle průtoku.  
Dávkovací čerpadlo bylo použito stávající. Druhá oprava se týkala vodárny V Želebici, kde 
přestal fungovat elektronický panel rozvaděče čerpadel. Oprava byla nutná z důvodu 
nemožnosti nastavit na čerpadlech jakékoliv hodnoty. 
 
V sobotu 19. března nám v hospodě Na Vyhlídce zahrála řevnická kapela Suzzie and Men in 
Black. Akce se myslím vydařila, sešlo se nás docela dost. Někteří si přišli jen poslechnout 
muziku, někdo si i zatancoval. Rádi bychom v podobných aktivitách pokračovali a příště zkusili 
pozvat kapelu, která hraje zase jiný hudební žánr, aby si na své přišli i ti, kdo rockovou muziku 
příliš nevyhledávají. Trochu je škoda, že nepřišla naše mládež, pro kterou hlavně byl koncert 
určený. 
 
Velikonoce nás tentokrát potěšily krásným slunečným počasím, po celé svátky byla otevřená 
kaple na návsi, kde probíhala výstava prací dětí z dětského klubu Vonoklásek. 
 
V pondělí 21. března se uskutečnilo 4. zasedání zastupitelstva obce, kde se především probírala 
a zároveň schvalovala nová smlouva s občany o dodávkách pitné vody a odvedení odpadních 
vod a nové sazby vodného a stočného. Cena vodného byla schválena v částce 33,- Kč/m3 a cena 
stočného 30,- Kč/m3.  Rád bych při této příležitosti upozornil, že naše obec má nejlevnější vodné 
a stočné ze všech okolních obcí. Jedním z dalších témat bylo schválení nákupu rychlostního 
radaru. Podrobnější informace o programu zasedání naleznete jako vždy na našich webových 
stránkách a na vývěsních tabulích v obci. Jako pokaždé připomínám, že bychom byli velmi rádi, 
kdybyste přišli na zasedání promluvit si nejen o probíraných tématech, ale o všem, co vás v naší 
vesnici zajímá a trápí. Za vaše náměty a připomínky týkající se dění v obci, budeme vděční. 
 



 
 
Na nové smlouvy o dodávkách pitné vody upozornil také dopis občanům, který byl zveřejněn na 
našem webu a je distribuován také do vašich schránek. Dopis je zároveň výzvou pro občany, aby 
se dostavili na obecní úřad k podepsání nových smluv a dále prosbou o součinnost při generální 
kontrole vodoměrů, která je nezbytná. Každého majitele vodoměru osloví Jakub Wolf, aby mohl 
každý vodoměr zdokumentovat. Kromě odečtu naměřených hodnot je potřeba zjistit umístění, 
datum výroby, poslední kalibraci, funkčnost a technický stav každého vodoměru. To vše je 
nutné jako podklad pro případnou výměnu nebo překalibrování starých nefunkčních vodoměrů. 
Prosím proto občany také touto cestou o spolupráci. 
 
Ve středu 30. března proběhl na obecním úřadě audit hospodaření za rok 2015. Krajská 
kontrola probíhala celý den a týkala se veškeré organizační i finanční agendy obce. Byly 
nalezeny pouze dvě formální chyby, které se týkaly chybného textu v usnesení zasedání a 
čtyřdenního zpoždění odeslání zprávy na Kraj. Vše ostatní bylo shledáno bez závad. Zpráva je 
vyvěšená na úřední desce a bude se projednávat na dalším zasedání zastupitelstva 25. dubna.  
 
Upozorňuji majitele psů, že do konce března měl být zaplacen poplatek za psa. Kdo tak dosud 
neučinil, prosím o nápravu v kanceláři paní Hájkové. Případně, pokud už psa někdo z majitelů 
nevlastní, prosíme o odhlášení z evidence. 
 
V březnu došlo ke změně e-mailových adres na OÚ. Občané, kteří komunikují s obecním úřadem 
elektronicky, mohou nově používat tyto e-mailové adresy:  obec@vonoklasy.cz a 
starosta@vonoklasy.cz. Nové e-mailové adresy najdete také na webu obce. 
 
V pátek 1. dubna prožily děti od 6-11 let opět v prostorách Vonoklásku Andersenovu noc. 
Podrobnosti uvedeme v příštím zpravodaji. 
 
A co nás čeká v měsíci dubnu: 
 
Ve středu 6. dubna od 17:00 do 18:00 hod. proběhne před obecním úřadem hromadné 
očkování psů a koček. Cena vakcíny proti vzteklině je 100,- Kč, kombinovaná vakcína 250,- Kč 
 
Paní Irena Delave organizuje dobrovolný jarní úklid obce a okolí. Místo úklidu a termín akce 
včas zveřejníme smskou. Zveme všechny, kdo budou mít chuť, čas a náladu, přijďte pomoct 
udělat prostředí kolem sebe hezčí a příjemnější. 
 
Na pondělí 25. dubna je plánováno 5. zasedání zastupitelstva obce. Na programu bude mimo 
jiné schválení nové vyhlášky o odpadech a již několikrát diskutované téma svozu bioodpadu. 
 
V sobotu 30. dubna v 17:00 hod. se jako každý rok slétnou do Malé skály malé i velké 
čarodějnice a čarodějové, aby spálili v ohni symbol zimy a přivítali tak definitivní příchod jara. 
Přijďte i s dětmi opéct si buřta nebo jen tak na pivko. Akci pořádá sdružení Tojevono za podpory 
obce. 
 
 

Tomáš Beneš – starosta 
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